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112# % 3% BEAEF® &5 A25:112/07—112/09 PP #:112/12/31 o= 3

1 %3562 4G 130112817 9p #0GE3 $ 112336000255 > 2 1Mﬁa£a@ﬁ%ﬁf&@d?“*ﬁiﬁém*' o AR SRR AEAET
B g F I f%ifﬁz%fa, QI TP TS 2 Y L TG BT R 2 K2 5T »ﬁeﬁe?w SEERANE SRR NGRS T R T DNE
Z@%HHHWZI %&@'*F*&ié&ﬂﬁ%&iﬁ%ﬂirﬁ$¢:$i 2 BiER 111E 5 5 yE o
(D&% w%%i*%*éifh BOFARRE THpRTE 2l LT BN RRR P A EV AR FT AR EG B
E]Jm =L 'ri
()% T3z~ WA B 5 B A B~ § 334 ® - BRI
MEFERA R - BIRBTEE Y c F2ELT A SRR
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A ARTIIN & R e ¥
A2 B ¢ rgbid208r03 EEARFREEE TR E AT - AR R AR slerp ¢ 113/02/26
112# % 3% BERAL P& A=ig:112/07—112/09 ot # 0 p iy 112/12/31 7 = 33
2 ERTH BRI Y RO PP E )
(-D12& %3F A v b ' F1+ 2 @A e v GIRE B 2 3
LR RES- AT REFIE S EZAE
[RER L S (RS B e
P_.0CC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
Fu 112Q3 112Q3  107Q3  108Q3  109Q3  110Q3 112Q3 112Q3  107Q3  108Q3 109Q3  110Q3 112Q3
®E 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
a4 % 0.36969  0.33025 0.32730 0.32915 0.33179 0.33276 0.36575  0.91642 0.91452 0.91653 0.92698 0.90764 0. 33480
A% A% 0.16018  0.16131 0.16061 0.16021 0.16045 0.16397 0.16029  1.06887 1.07351 1.06947 1.06124 1.07127  0.17113
* %A% 0.17901  0.18604 0.18590 0.18668 0.18567 0.18590 0.17971  1.03919 1.04046 1.04546 1.02904 1.04179  0.18654
B4 % 0.12988  0.13930 0.14116 0.13936 0.13940 0.13726 0.13082  1.02177 1.02041 1.02054 1.01654 1.02960  0.13352
% B % 0.14112  0.15713 0.15815 0.15903 0.15641 0.15493 0.14272  1.09387 1.09192 1.09100 1.09090 1.10167  0.15594
L®A % 0.02012  0.02597 0.02688 0.02557 0.02628 0.02518 0.02071  0.87369 0.89096 0.86554 0.86830 0.86994  0.01807
I3 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000
(ZD12E %3% 4 % - ﬂ"FF»:JZ* B RFEBD=D1) x [ 69% x * v Ik K;; F+ 2 @2 A
e vt BI(R)+31% x & FAKBIE R3FRFELFY FFRF F(O) Geptew s » T Fieix)

A~ F - BIRIFTE R BE = 31,068,202, 232 x (69% x 0.33480(R)+ 31% x 0.32914(S)) = 10, 347,121, 840

MR A E - BRATE S B = 31,068,202, 232 x (69% x 0.17113(R)+ 31% x 0.12503(S)) = 4,872,705, 770

PR A - BORAATE R B = 31,068,202, 232 x (69% x 0.18654(R)+ 31% x 0.18840(S)) = 5,813, 376, 370

%A - HPRFFFEE 23F = 31,068, 202,232 x (69% x 0.13352(R)+ 31% x 0.16461(S)) = 4, 447, 658, 588

B OBEA T - BRAATEE B3 = 31,068,202, 232 x (69% x 0.15594(R)+ 31% x 0.16734(S)) = 4,954,570, 483

L% A % - WPRFEFE R B3F = 31, 068,202,232 x (69% x 0.01807(R)+ 31% x 0.02548(S)) = 632, 769, 181
g 2Ll 3

a‘::“i
!

1, 068, 202, 232



A ARTI L B Rk %
AR : rghi3208r03 FEAKFRAEAE TR EA T - ARAE B A AR R 4 sleep B : 113/02/26
1122 % 3%  BEi&3 % &0 deig:112/07—112/09 P déi P :112/12/31 o= 34

(CORNFhAREIr £~ AR REN S 2 THAH, 5D~ FIRF LA R ‘ix)ﬁi R LR L iR T FUERATE RN § -

%@sz} Ry I8 9 AT AR ARSI EAEY ¥ 54 T - BRI Y R

110 & F A K 83> » % LRt dc £ 0 RS A BRI EF230%7) 2 1128 2 A H B BRI L A fAoRIE D o
11282 2 % 28 - SJREF * FFE B 72 5004w 1 242 % — 8,352,860~ ; % A~ %—7,717,446~ 5 » % 4 %—06, 990, 586 ~ ;
# F A H—14,582,2397 ; B B A ®—T,859,0027% 5 L ®FA F— 3497 o
i T 1% 52% %3% 4% &3+
1110 & 35 8 & 5 (Ra)(GED) 0. 24842806 0.24917468 0.24315677 0. 25924049 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_qg4) (4r %BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 4% 10,549,270,176 10, 650, 363,596 10, 347, 121, 840 0 31,546, 755, 612
%A% 4,944, 385, 405 4,973, 219,113 4,872,705, 770 0 14,790,310, 288
P ERAE 6,027,905, 863 5, 950, 727, 693 5,813, 376, 370 0 17,792,009, 926
# %4~ % 4,083,381, 539 4, 588, 366, 974 4,447, 658, 588 0 13,619,407, 101
®EAF% 5,058, 996,421 5,019,100, 7114 4,954, 570, 483 0 15,032,667, 618
LHA® 639, 766, 529 653, 914, 680 632, 769, 181 0 1,926, 450, 390
13+ 31,803,705,933 31,835,692, 770 31, 068, 202, 232 0 94,707,600, 935
(BK_aD) (BK_q2) (BK_g3) (BK_q4) (4e 3BK)
3.2 m TR A Rib A £ FAAE 2,075,085 2,081, 321 2,031, 054 2,165, 400 8, 352, 860
B =% %% (F7 & ;z,‘?K)><1104i M E AT 1,917, 230 1,922,992 1, 876, 549 2,000,675 7,717, 446
LEFE L F(Ra) PRAE 1,736, 658 1,741, 877 1,699, 808 1,812,243 6, 990, 586
RS R 3,622, 637 3,633, 525 3, 545, 770 3, 780, 307 14, 582, 239
BEAF 1,952, 397 1,958, 264 1,910, 970 2,037,371 7, 859, 002
LHA® 87 87 85 90 349
#+(KS) 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45,502, 482
4.110# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0.33009409 0. 33316655 0.33071079 0. 33096081
(3x2) *RA R 0.15258223 0. 15402592 0.15432670 0. 15400821
PRA TR 0.19030852 0.18812939 0. 18793051 0. 18679329
? A 0.14619711 0.14571033 0.14534339 0.14605216
®EA R 0.16014045 0.15796656 0.16069462 0.16160679
LHA® 0.02067760 0.02100125 0.02099399 0.02057874

2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000
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A AR LB R §
fe REL . rgbhi3208r03 R %5%“{; i ‘%‘3 BIPL A Fe- HIRIAFEL G ERERP £ Flerp Hp 2 113/02/26
112# % 3% .Zééiilﬂ";‘j’*'ﬁ " 423z :112/07—112/09 ¥ r}éi pHEp:112/12/31 B = 35
P A %1% %2% %3% 54% &2t
5. 4 4 % v it & Ak 3o £ 3F AL E 3,731,415 3,777,464 3, 659, 062 3, 904, 042 15,071, 983
BL)=¢4c 2 5 % 2 Z R A E A R 1,724, 804 1, 746, 356 1,707,507 1, 816, 694 6, 995, 361
(KS)x110# & » %3558 F & (Ba) LA 2,151, 265 2,133,023 2,079, 308 2,203,430 8,567, 026
2 EAE 1,652, 626 1,652,073 1,608,114 1,722, 844 6, 635, 657
B B A E 1, 810, 243 1,791, 035 1,777,963 1, 906, 328 7, 285, 569
LA 233, 741 238,115 232, 282 242,748 946, 886
o3t 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45,502, 482
(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_a3) (BD2_q4) (4 %.BD2)
6. # fy_’fﬁf‘ Fde B ER TS A E - APRIR 42 % 10,550,926,506 10, 652,059,739 10, 348, 749, 848 0 31,551, 736, 093
3¢ & 4. %7 (BD2) =BD1-BK+BL A E A R 4,944, 192,979 4,973,042, 477 4, 872,536, 728 0 14,789,772, 184
PR AR 6, 028, 320, 470 5, 951, 118, 839 5, 813, 755, 870 0 17,793,195,179
2R A E 4,581,411, 528 4, 586, 385, 522 4, 445, 720, 932 0 13,613,517, 982
B BRAE 5, 058, 854, 267 5, 018, 933, 485 4, 954, 437, 4776 0 15,032,225, 228
LA 640, 000, 183 654, 152, 708 633, 001, 378 0 1,927, 154, 269
-3+ 31, 803, 705,933 31,835,692, 770 31, 068, 202, 232 0 94,707, 600,935
(BW_ql) (BW_q2) (BW_g3) (BW_ag4) (4c %,BW)
T.earwmit AhRENS 2 TFx AL E 36,167,014 56, 571, 331 73, 954, 345 0 166, 692, 690
2 FEREEF A ELS 20, 021, 869 32, 778, 261 44, 446, 976 0 97, 247, 106
(1 ~/8ExBW) (313) v ERA R 34, 145, 706 43, 989, 264 56, 057, 982 0 134, 192, 952
2 %A E 32,018, 801 36, 482, 948 43,174, 166 0 111,675, 915
B B E 22,283, 668 27,709, 072 36, 287, 865 0 86, 280, 605
LA 2,044,512 3, 486, 213 3,429, 164 0 8, 959, 889
o3t 146, 681, 570 201,017, 089 257, 350, 498 0 605, 049, 157
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4v %.BD3)
8. s v Ak ka4 2 T 42 % 10,587,093,520 10, 708,631,070 10,422, 704, 193 0 31,718,428, 783
Fou| ) (8 A R - KPRIFEE A ELS T 4,964, 214, 848 5, 005, 820, 738 4, 916, 983, 704 0 14,887,019, 290
4% %7 (BD3) =BD2+BW vERA R 6, 062, 466, 176 5,995,108, 103 5, 869, 813, 852 0 17,927, 388, 131
2 %A F 4,613, 430, 329 4,622, 868,470 4, 488, 895, 098 0 13,725,193, 897
B BAE 5, 081,137, 935 5, 046, 642, 557 4,990, 725, 341 0 15,118,505, 833
LRAF 642, 044, 695 657, 638, 921 636, 430, 542 0 1,936, 114, 158
-3+ 31, 950, 387,503 32, 036, 709,859 31, 325, 552, 730 0 95,312, 650,092



fa—

fE’— 4@‘} {TS v o2 l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ %‘
fe REL . rgbhi3208r03 o % ££%1§3% & 1 %’*i°%§* AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ Flerp Hp 2 113/02/26
112# % 3% ..%ﬁ,;l&%‘"*i " 423z :112/07—112/09 ¥ r}é_rk pHEp:112/12/31 B = 36

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_a3) (BX_q4) (4e %.BX)
9. é‘« s TFF Mo % LA )ﬁs i i-‘ffx‘a AL E 217, 362 202, 438 222,207 0 642, 007
B iR LEFL EEEREN A E A R 32, 751 35, 154 50,474 0 118, 379
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 85, HhH6 79, 156 90, 677 0 255, 389
3 A 85, 989 75, 690 75,129 0 236, 808
B BRLAE 109, 404 98, 622 107, 986 0 316, 012
LA 3, 196 729 3, 024 0 6, 949
o3t 534, 258 491, 789 549, 497 0 1,575, b44
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4 %.BD4)
10. ’%ﬁT FFRE LA ?5 I ?3 A4 4% 10,587, 310,882 10,708, 833,508 10, 422, 926, 400 0 31,719,070, 790
38R AL Ei"prﬁF‘Eﬂ*é_ A ELA 4,964, 247, 599 5, 005, 855, 892 4,917,034, 178 0 14, 887,137, 669
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR 6, 062, b51, 732 5, 995, 187, 259 5, 869, 904, 529 0 17,927,643, 520
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4,613,516, 318 4, 622, 944, 160 4, 488, 970, 227 0 13,725,430, 705
BB E b, 081, 247, 339 5, 046, 741,179 4, 990, 833, 327 0 15,118,821, 845
LA 642, 047, 891 657, 639, 650 636, 433, 566 0 1,936, 121, 107
-3+ 31, 950, 921, 761 32,037, 201, 648 31, 326, 102, 227 0 95,314, 225, 636
(BR_q1) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_g4) (4c %.BR)
11. 4 52 % "FRE 35 RET %‘f A b, 216, 469 33, 276, 765 22,525, 851 0 61,019, 085
*  (BR1=1=~/gxBR)(313) A ELS 1,324, 116 20, 270, 258 15, 946, 441 0 37,540, 815
vERA R 1,750, 434 25, 633, 838 16, 206, 557 0 43, 590, 829
2 %A E 787, 911 12,713, 056 8, 244, 155 0 21,745, 122
B B E 1, 965, 498 18, 996, 938 13, 613, 764 0 34, 576, 200
LA 103,116 1, 278,102 912, 354 0 2,293,572

o3t 11, 147, 544 112, 168, 957 77,449, 122 0

200, 765, 623



31, 328, 602, 227

BRI L R Rk S
723 %3 1 rgbi3208r03 FEAKFRAA AL A Fo AURDE BRIP4 sleep g 113/02/26
1122 % 3%  BEi&3 % &0 deig:112/07—112/09 P r}é_rk P 112/12/31 o= 37
5 B A E 1% $2% $3% $4% &
(BR2_q1) (BR2_q2) (BR2_q3) (BR2_q4) (4t .BR2)
12. £ A% T FUBEAT5 LT 3 ER 46. 794783% 29, 666644% 29. 084708Y% 0. 000000%
P2 M AT 11. 878096% 18.071183% 20. 589570% 0. 000000%
(BR2)=BR1/+ 5BR1(3£3) YRR 15. 702418% 22. 852881% 20. 925424% 0.000000%
BFA T 7. 068023% 11. 333845% 10. 644607% 0. 000000%
BEA T 17. 631668% 16. 936003% 17. 577687% 0. 000000%
LA 0. 925012% 1. 139444Y% 1. 178004% 0. 000000%
3+ 100.000000% 100. 000000% 100. 000000% 0. 000000%
13. TFI & AT ia § 7 FE 2, 500, 000 2,500, 000 2, 500, 000 0 7,500, 000
(BR3)
(BR_q1) (BR_q2) (BR_q3) (BR_q4) (4c 4BR)
4. a % TAREHFEEFLEY | AAAF 1,169, 870 741, 666 727,118 0 2, 638, 654
(BR)=BR2 xBR3 P EA T 296, 952 451, 780 514, 739 0 1,263, 471
YR AR 392, 560 571, 322 523, 136 0 1,487,018
BFA T 176, 701 283, 346 266, 115 0 726, 162
BB T 440, 792 423, 400 439, 442 0 1, 303, 634
LEA T 23,125 28, 486 29, 450 0 81, 061
|3+ 2, 500, 000 2,500, 000 2,500, 000 0 7,500, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4e 44.BD5)
15. & 2% AR AT 42 % 10,588, 480,752 10,709,575, 174 10, 423, 653, 518 0 31,721,709, 444
PGB T - AURIRTE B AT A EAE 4,964,544,551 5,006,307, 672 4,917, 548, 917 0 14,888,401, 140
(BD5) =BD4+BR ¥ EAE 6,062,044,292 5,995, 758,581 5,870,427, 665 0 17,929,130, 538
%A% 4,613,693,019  4,623,227,506 4,489, 236, 342 0 13,726,156, 867
$BA% 5,081,688, 131 5,047, 164,579 4,991,272, 769 0 15,120, 125, 479
LEAE 642,071,016 657, 668, 136 636, 463, 016 0 1,936,202, 168
I3+ 31,953,421, 761 32,039, 701, 648 0 95,321,725, 636




B2 AR AR B ¥
fe REL . rgbhi3208r03 R %5%“{1 i ‘%'Z FRIEL A R HIRIFF L G AT WP £ Flerp Hp 2 113/02/26
112# % 3% ‘Zééiilﬁ%’j’*i& T A2z :112/07—112/09 P #oa pHpi112/12/31 B = 38

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BT_ql) (BT_q2) (BT_q3) (BT_q4) (4c %BT)
16. 2 » % r?&éﬁﬁfffﬁmﬁ»é"}-‘%ﬂﬁ p A 0 0 0 0 0
iﬁ%ﬂﬁd(§§%$ﬁ%“%4 A A T 0 0 0 0 0
%@iTi?fEé«)(BUZli/%&XBT) LA 0 0 0 0 0
(3x3) 3 A 0 0 0 0 0
B B A E 0 0 0 0 0
LA 0 0 0 0 0
|3+ 0 0 0 0 0
(BD6_ql) (BD6_g2) (BD6_q3) (BD6_q4) (¢ %.BD6)
17. 2 » % rﬁiﬁéﬁgi%ﬁii$§?iﬁiﬁ 2 +#445% 10,588,480,752  10,709,575,174 10, 423, 653, 518 0 31,721,709, 444
LT (S ?‘%}ﬁ%if§“'%igé A E A R 4,964, 544, 551 5, 006, 307, 672 4,917,548, 917 0 14, 888,401, 140
BT ARk | 84 F - AJRIATEE PR AR 6, 062, 944, 292 5, 995, 758, H81 5, 870, 427, 665 0 17,929,130, 538
% 47 (BD6) =BDb+BU 2R A E 4,613,693, 019 4, 623, 227, 506 4, 489, 236, 342 0 13,726, 156, 867
BB E h, 081, 688, 131 5, 047,164,579 4,991, 272, 769 0 15,120,125, 479
LA 642,071, 016 657, 668, 136 636, 463, 016 0 1, 936, 202, 168
I3+ 31, 953, 421, 761 32,039, 701, 648 31, 328, 602, 227 0 95,321, 725, 636
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_q4) (4e %.B7)
18. &t % "ARRGREZANED K A 32, 608, 083 34, 677, 742 38, 664, 228 0 105, 950, 053
% *  (BZl1=1~/gkx LC)(3t4) A E A R 22,807, 814 24, 303, 456 26, 184, 505 0 73,295, 775
vERA R 24,069, 514 25, 398, 557 27,811, 166 0 7,279, 237
2 %A E 30, 004, 990 30, 638, 199 30, 025, 194 0 90, 668, 383
B B E 20,433, 398 20, 667, 864 20, 983, 888 0 62, 085, 150
LA 2, 859, 442 2,939, 492 3,012,491 0 8, 811, 425

|3+ 132, 783, 241 138, 625, 310 146, 681, 472 0

418, 090, 023



FAARTIS Y &R e F

f
A28 B 1 rgbi3208r03 R %Sf%f P rRFEAFH- BTG EFLEERP 2 slerp dp . 113/02/26
112# % 3% HEIL G EDA432:112/07—112/09 ¥ r}é_rk pHp:112/12/31 3 E 39
7P B % 51% 52% 53% 54% &3
(BD7_ql) (BD7_q2) (BD7_qg3) (BD7_q4) (4e %BDT)
1988 TAE AR Z LD VER AL E 10,621, 088,835 10, 744, 252,916 10, 462, 317, 746 0 31,827,659, 497
oy f8 A T — SRPRIRTEH AR P A Y 4,987, 352, 365 5,030,611,128 4,943, 733, 422 0 14,961,696, 915
(BD7)=BD6+BZ P A 6, 087,013, 806 6, 021, 157,138 b, 898, 238, 831 0 18,006,409, 775
3R AR 4,643, 698, 009 4,653, 865, 705 4,519, 261, 536 0 13,816, 825,250
B A 5,102, 121, 529 5,067, 832, 443 5, 012, 256, 657 0 15,182,210,629
AEA T 644, 930, 458 660, 607, 628 639, 475, 507 0 1,945,013, 593
3t 32,086, 205,002 32,178, 326,958 31,475, 283, 699 0 95,739,815, 659
L
11124 & F AR %30~ RIRIEF 7 3 R %"/,,\ﬁm' 4o ER112£37 2p & 5[;2;& ; mﬁzﬂﬁa‘;i ER112F $ 1= g RARIAL - 1102 £ FHFE 4 5
(Ra) & 4p F’%ffé@a‘rlﬁzﬁfe I vy BRINFPIE R BN - RPRREE 2 FE L F oo
2.110# /»\‘SHE; &5 (Ba)r“a‘p;%ffﬁ@a‘r!?%??@ ' F FEEEHBIRMIE R H - jnpgﬁt %%i??% F oo
3. '1147?1"4 AR FIRR11281 7 9p vy % 112336000250 = 2 r11241 ER>AER @"ﬁ%f’%‘ R P REEE H A S
(1)53!“5&%] BB 4 % rF’“";cz\ BB o RFER f—r;fr"/‘),%lggﬁﬂ7 E‘l‘b.ﬁiz’ [EEPSES ﬂ"FRﬁZ‘p ®E o
(2) "FEF LA R ')W BRARLEGHEREFLGY | RRRREE - BRI SR
3 " AL %fmrﬁ@;?%&%i%‘: G RE L D L g %w TﬁzM] WA - BORAEF T RE - x:}f; 12#37 2p & %fﬁl WA R RE g k1122
Flx R 2 WAV 2 VR e {»; FOE1I2E 53t L R g RAR AAIFERZTHLTREE {ii*“' AERENRERE B AT R &
Fl’iﬁ*??’:i%’iﬁﬁﬁ'«‘&rﬁf% Plim® 27 & a&r§§$ 2 EARE REEL ,TL? A Ff}%ﬂhgqf s B EEA R
BIRIAIEE R H o
(4) FIQE%@‘FREZ* bR B P L H T (3 f/?B?’H & % LFL#FI) T2 A RE) | i\IE.f-;T‘_F ARG RPERFLAPESTL S H G %ﬁk%]
";%‘F"“‘ AL M’iﬁ‘;\ ‘a'v"—?r °
4. 2yp111#127 21p & %&Jé] RIPFFRE ¢ &RI111# 54=% «g e A ;%‘E#‘é;’*"'l%é Err 2 iR kl2Ee 0 tapmadof g
WA FRE T F AR TR 2 Y 6 TG BT 3 2§ o *’f#??’%"\'?;“ W Ty A k(Y fﬁﬁ%??f SR DN
By R PR IE S PR AR R ”’37 Bl P GIRE - RIEE FE VLG LR R F LA R
PR ELE W HIA R B R F A TR WIS c F2 ALY AT R REF2ERE AR HEFEF F NS -



fa—

A 51 R = R
#2358 %5, : rghi3208r03 a3 5&%,%}% KNt §°%§* B R — MRPRIAE B £ slerp dp . 113/02/26
112# % 3% HEAILFH gD z:112/07—112/09 i n‘ﬁi pHp:112/12/31 3 E 40
T~ - ELJRFE L &%?ﬁrfa%# T L B
RS P Bl §
HEA T FF A e rs 1% 1 RS 3 YA SRS 3 YA PR s E e pRPRIEEK
-+ 4 % 1-& M5 % 7,242, 644, 813(BF) 0.82697267 - ——————— 2,453, 776, 772 524,525
- ®" A H 718, 420, 979 0.82697267 594, 114, 515 264, 163, 680
-7 B E 426, 406, 677 0.82697267 352, 626, 668 153, 107, 665
4-3 %A % 270, 965, 698 0.82697267 224, 081, 227 103, 783, 433
b-% B~ % 344, 681, 424 0.82697267 285, 042,118 131, 993, 816
6-L % 4~ % 43, 736, 505 0.82697267 36, 168, 894 21,732, 890
T-& 3+ 9, 046, 856, 096(GF) 1,492, 033, 422(AF) 3, 128, 558, 256(BG) 524, 525(BJ)
- ®" A F I-& M5 % 447, 201, 228 0.88091197 393, 944, 915 153, 557, 169
- ®" A E 3,094, 483, 801 (BF) 0.88091197  —————— 1,223, 292, 319 687, 830
3¢ B A E 187,401, 486 0.88091197 165, 084, 212 70,901, 507
-2 ® Ao % 129, 832, 963 0.88091197 114, 371, 411 47,701, 277
b-% B A % 75, 969, 682 0.88091197 66, 922, 602 31, 507, 271
6-L % 4~ % 11, 631, 048 0.88091197 10, 245, 929 6,109, 193
T-& 3+ 3, 946, 520, 208(GF) 750, 569, 069(AF) 1, 533, 068, 736(BG) 687, 830(BJ)
3¢ ®ATE I-& M52 % 138, 320, 739 0. 88765033 122, 780, 450 47, 395, 733
- ®" A E 91, 735, 606 0. 88765033 81, 429, 141 35, 985, 121
3¢ HAE 4, 257, 088, 782(BF) 0.88765033  -——————— 1, 665, 238, 886 629, 520
4-2 %~ % 101, 875, 252 0.88765033 90, 429, 601 38, 719, 339
b-% B A % 62, 332, 292 0.88765033 55, 329, 280 25, 426, 374
6-L % 4 % 7,334, 978 0. 88765033 6,510, 896 3, 811, 843

4, 658, 687, 649(GF)

356, 479, 368(AF)

1,816, 577, 296(BG) 629, 520(BJ)
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PERE PSR 3
REA T PF A bR B PR B BOEA T DB RESTES TS SR RAEL) S
4% %A EER TP 130, 011, 060 0. 93049714 120, 974, 919 47,794, 052
91T AT 55, 866, 285 0. 93049714 51, 983, 418 92, 149, 781
3¢ BAH 122, 974, 490 0. 93049714 114, 427, 411 48,739, 313
4-% HAF  2,926,313,598(BF)  0.93049714  ————mmmmmm 1,236, 752, T14 578, 193
5-% B A F 150, 968, 495 0. 93049714 140, 475, 753 62, 910, 023
6-% % A 5, 780, 950 0. 93049714 5,379, 157 2, 876, 965
T-& 3+ 3,391, 914, 878(GF) 433, 240, 658(AF) 1,421, 222, 848(BG) 578, 193(BJ)
5-% AT -4 2 % 81, 370, 698 0. 89289568 72, 655, 545 98, 915, 924
91T AT 41, 803, 720 0. 89289568 37, 326, 361 15, 998, 042
3¢ BAH 66, 669, 700 0. 89289568 59, 529, 087 26, 819, 836
4% %A % 149, 422, 534 0. 89289568 133, 418, 735 61, 627, 841
5-% BA® 3,430,654, 914(BF) 089289568 e 1, 488, 958, 689 218, 588
6-% % A 8, 802, 339 0. 89289568 7,859, 570 4, 372, 462
T-& 3+ 3, 778, 723, 905(GF) 310, 789, 298(AF) 1, 626, 692, T94(BG) 218, 588(BJ)
6- %% A -4 2 % 30, 636, 412 1. 05658550 32, 369, 989 11, 576, 069
91T AT 13,571, 702 1. 05658550 14, 339, 664 6, 383, 228
3¢ BAH 10, 179, 222 1. 05658550 10, 755, 218 4,509, 767
4-% %A % 12, 261, 735 1. 05658550 12, 955, 571 2,617, 073
5-% B AT 12,311, 238 1. 05658550 13,007, 876 5, 468, 307
6-% % A 353, 047, 495(BF)  1.05658550  ——————— 188, 622, 942 92, 530

T-&3+ 432,007, 804(GF) 83, 428, 318(AF) 219, 177, 386(BG) 92, 530(BJ)
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BB FE (77 TS RATHFES R R L ERAHT T )

[A % — S PRA35F B 38 (BDT)

— HEZARIHASI A REERS u?f;;lm* «TJ«’&& XA E A R de 2L (AF)

— (HFEHLA B REmB6) - ERLHBER) — ia‘i%%%%“v\?vé%ﬁi?%&&(m)}
//ﬂ%aéﬁékff—ﬂﬁﬁ&%#i%&wm

I~ BEEMFNNT A T - RIRIFTE Y B
.- JRIxA B2t H &3 =

AEAF=[ 4,943,733,422— 750,569, 069—( 1,533,068, 736— 9,966, 730)— 687,830]1,7 3,094, 483,801= 0.86262352(& &4 A : 5)
P ERAE=[ b, 898,238,831— 356,479,368—( 1,816,577,296— 6,560, 352)— 629,520],7 4,257,088, 782= 0.87644707(ZE+ 5 : 4)
3 ®A = 4,519,261,536— 433, 240,658—( 1,421,222,848— 5,214, 035)— 578,1931, 2,926,313,598= 0.91221729(# & A : 2)
B EAT%=[ 5,012, 256,657T— 310,789,298—( 1,626,692, 794— 8,426,378)— 218,588]1, 3,430,654, 914= 0.89865709(&:E A : 3)
LFA®E=] 639, 475, 507— 83, 428, 318 —( 219,177, 386— 1,688, 221)— 92,5301,  353,047,495= 0.95869677(BL@E A : 1)
2. I A - MIRIFFFF B £ IF = ST AT [- WPRAAIEE B3 (BDT)
— (Prasbigd g (BG) — %%%dh&)
— pEPIEHEBI)] T A TS - RIS T 28 (GF)
=[ 21,012,965, 953—( 6,616,739, 060— 31,855, 716)— 2,206, 661],~ 16,207, 854, 444= 0. 89005463 (P)
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LA R T 5 2 s de gl (BG) — F Sk 4+ F e ,J-} FAepap@migk®l) — » % - SRR X R BD)

= 14, 582, 001
4. REF Foigajf P iph A FLF o F 0
A 112# % 3% 112# % 3% Rt} F =it
Rig # ie1% RRE ¢ % (68%) R EE A
Ao RIEY &mg&ﬁﬁg iﬁé%%
R_DOT1=(BD1) R_DOT2= R_DOT=

DIx(68%xR R_DOT2- R_DOT1

+32%xS)
A0 E 10, 347, 121, 840 10, 345, 363, 379 -
P A Y 4,872,705, 770 4, 858, 383, 329 0
PR A T 5, 813, 376, 370 5, 813, 954, 238 577, 868
2 A 4,447, 658, 588 4,457,317, 692 9,659, 104
BB E 4,954, 570, 483 4,958,112, 258 3, 541, 775
A 632, 769, 181 635, 071, 336 2,302, 155
£+ 31, 068, 202, 232 31, 068, 202, 232 16, 080, 902
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A FERE A RIGE (C: R 1~z 58 AR 2R B e - AR JRTE CROEES B 14
EA A Fh
(BDT) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD8) =(BDT) (Z2)
1) (3x2) (3x2) + (F2)+ (F4) + (F5)
3 10, 462, 317, 746 72, 968, 619 - - 10, 535, 286, 365
% 4,943, 733, 422 - 0 4,943,733,422  0.86262352 (BB A 4 )
v R 5, 898, 238, 831 - 571, 868 5,898, 816,699  0.87658281 (:E#A =3 )
e 4,519, 261, 536 - 9, 659, 104 4,528,920, 640  0.91551807 (&4 11 )
% B 5,012, 256, 657 - 3,541, 775 5,015,798,432  0.89968948 (Z:-E# A 2 )
i w 639, 475, 507 14, 582, 001 2,302, 155 656, 359, 663
&3+ 31, 475, 283, 699 72, 968, 619 72,968, 619 14, 582, 001 16, 080, 902 31,578, 915, 221
FERGAE  ZEARLIEAE RREAEIIBE REARIIHE bR HeAE b A B i3 ts %0t
BRAEABE LS REA S BEHEAE fs — ALPRFEFH BAt A &4 Heit é\k X3 A ﬂ:;; C BRI
A e Tl R2IRY IEEE S % - LPRIMTRE B 224 & PRFFTEE Fmild gt
(F6) (FD) (BD9) 73 8 Tl (BD10) 74
= 45 P34 B4 = (BD8)+F7 = F2+TF4+F5 = F2+F3—F8 =(BD7)+F8
—4e 3 F5 +F7 =(BD8)+F7
s 10, 535, 286, 365 72,968, 619 0 10,535,286, 365 0. 81822138
% 29,614,001  4,973,347,423  0.87219346( 2L A : 4) 29, 614, 001 0 4,973, 347, 423 0. 87219346
¢ E 12,691,715 5,911,508,414  0.87956413(g:iz 4 A © 3) 13, 269, 583 0 5,911, 508, 414 0. 87956413
% F 0 4,528,920,640  0.91551807(B-E£A : 1) 9, 659, 104 0 4, 528, 920, 640 0. 91551807
® B 0 5,015,798,432  0.89968948( &£ A : 2) 3,541, 775 0 5,015, 798, 432 0. 89968948
L% 656, 359, 663 16, 884, 156 0 656, 359, 663 1. 00652081
&3t 42, 305, 716 42,305,716 31, 621, 220, 937 145, 937, 238 0  31,621,220,937
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AOPER - BRI AT FEREL TR (F A RAFEAER R L FEDHT Y )
.- SJRIxA R 5 8t H 238 = [R'GDEBEHEA S - SIRIEE B3 (BDI0) +34 % ﬁfg;ﬁt‘éé\ 3 T ATH 4ci%%€%é§l}% #*
‘*ﬂ%ﬁgﬁiﬂwlﬁﬁﬁﬁuf%ﬁﬁ*%&xwé%@gﬁ&%%mﬂm
— (KA H Faﬁ#ﬁ%&(Q*é% d%&)g**%ffﬁﬁﬂﬁﬁﬂ%&wD]
SR A R —ﬂﬁﬁ&*#a&&@ﬂ
44 %= 10,535, 286, 365+ 260,508— 1, 492 0 3,422—( 3,128,558, 256— 11, 916, 689)— 524,5251, 17,242,644,813= 0.81825735
*EAR=[ 4,973,347, 423+ 3,144, 422— 750,569, 069—( 1,533,068, 736— 9, 966, 730) — 687,830],7 3,094, 483,801= 0.87320959
P RA%=[ 5,011,508, 414+ 2,013,312—  356,479,368—( 1,816,577,296— 6,560, 352)— 629,520],7 4,257,088, 782= 0.88003706
3 %A =] 4,528,920, 640+ 8,837,198— 433,240, 658—( 1,421, 222,848— 5,214, 035)— 578,193]1,7 2,926, 313,598= 0.91853798
¥ B4~ F=[ 5,015,798,432+ 8,711,664—  310,789,298—( 1,626,692, 794— 8,426, 378)— 218,588],7 3,430, 654, 914= 0.90222884
LRAsT=] 656, 359, 663+ 18, 424, 242 — 83,428, 318 —( 219,177,386— 1,688, 221)— 92,5301, 353, 047, 495= 1. 05870711

2. - BIRIF>HFEE L G £ Se i [ eI A AR HAT 1S — AR ARTE 4 3E (BD10)
A THRATH FES EE TR A2 ”%31%*
(prz2tig e ghie(BG) — ¥ 5% da3R)
— PRI BD)]
S Al — BORFREE 1 2 2R (GF)
=[ 31,621, 220, 937+ 41,391, 346 —( 9, 745,297,316 — 43,772,405)— 2,731,186], 25, 254,710, 540= 0. 86947566
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= SR UF e B (GP) + 11 2 2hisd g (BG) — F R i+ p P9 %a(BD)]

444 %=[ 10,535, 286, 365+ 260, 5081 [ 9,046, 856,096+ 3,128,558, 256— 11,916, 689+ 524, 525]= 0. 86612362
ARAT=[ 4,973,347, 423+ 3,144, 4221 /[ 3,946, 520,208+ 1,533, 068, 736— 9, 966, 730+ 687,830]= 0.90972757
PR A %= 5,911,508, 414+ 2,013,312] /[ 4,658,687,649+ 1,816,577,296— 6,560, 352+ 629, 520]= 0. 91408507
B %A~ %=[ 4,528,920, 640+ 8,837,198] /[ 3,391,914,878+ 1,421, 222,848— 5,214,035+ 578, 193]= 0. 94369472
% &~ %=[ 5,015,798, 432+ 8,711,664] [ 3,718,723,905+ 1,626,692, 794— 8,426, 378+ 218, 588]= 0.93094601
LwA®F=] 656, 359, 663+ 18,424, 2421 [ 432,007, 804 + 219,177,386— 1,688,221+ 92,530]= 1. 03878512

4. - BIRFE 2 T T O%E
=[ 31,621, 220,937+ 41,391, 346] [ 25,254, 710,540+ 9, 745,297,316— 43,772,405+ 2,731,186]= 0.90570790
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